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Vhodnost tématu: 
Téma bakalářské práce autorka zvolila přiléhavě s ohledem na důležité oblasti sociální práce, které je potřeba zpracovávat. V souvislosti s jevem stárnutím české populace se teoretická reflexe současného stavu domácí hospicové péče jeví důležitou a autorkou velmi zdařile provedenou.
Cíl práce: 
Cíl práce – zjišťování osobních zkušeností vybraného vzorku respondentů s hospicovou péčí – autorka jasně formuluje a za pomoci kvalitativního výzkumu jej i naplňuje.
Teoretická část: 
Autorka podnikla důkladnou a přehlednou sondu do hospicové péče jak po teoretické a legislativní stránce, tak po stránce empirické, přičemž vhodně s ohledem na téma zvolila kvalitativní přístup. V teoretické části srozumitelně a čtivě vysvětluje problematiku umírání i péče o postiženého. Nastiňuje přitom situaci jak ze strany umírajícího, tak z pozice pečující osoby – laika i profesionála. Velmi oceňuji právě toto „dvojí“ nazírání péče, neboť komplexně vystihuje danou problematiku. Autorka vystihuje základní problémy v oblasti domácí hospicové péče, ale také obecně etické otázky a problematická témata procesu umírání. Empirická část je velmi dobře propracovaná, autorka prokázala schopnost orientace v získaných materiálech a uvedení souvislostí, vhodně vyvozuje závěry. Práce je celkově velmi zdařilá a tematicky hodnotná. Velmi oceňuji uvedené přílohy – zejména transkripce rozhovorů s respondentů.
Literatura a práce s literaturou: 
Autorka čerpá z aktuální odborné literatury i právního rámce hospicové péče. Seznam použité literatury odpovídá platné normě, v poznámkovém aparátu však nacházím nevhodně uvedené odkazy (např. v případě čerpání z internetu).
Formální náležitosti:
Po formální stránce je práce zdařilá, strukturovaná a přehledná, jazyková stylistika i gramatická správnost textu jsou v pořádku. Doporučila bych však jasnější oddělování jednotlivých odstavců textu, místy se objevuje také rozdílné formátování textu.
Celkové zhodnocení práce (6-10 vět): 
Autorka zvolila velmi zajímavé a současně eticky problematické téma, které se jí podařilo velmi kultivovaně zachytit. Teoretická i empirická část jsou důkladně propracované a logicky propojené, na základě obou částí a zejména kvalitativní sondy do domácí hospicové péče se autorce podařilo naplnit cíl práce. Bakalářská práce představuje důležitý krok v analýze domácí hospicové péče a poskytuje podněty k jejímu rozvíjení a zejména otevírá témata, která je nutno řešit. Za povšimnutí rozhodně stojí příloha práce, která kromě analyzovaných rozhovorů obsahuje i další informace ohledně domácí hospicové péče.
Otázky / připomínky do diskuse: 
Autorka uvádí hypotézy, výzkumné otázky či další témata, která vyplývají z jejího kvalitativního šetření. Které z nich považuje za stěžejní v tom smyslu, že by pro ni představovaly další krok ve výzkumu domácí hospicové péče?
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